
1. 비례식인 것을 찾아 기호를 쓰시오.

가 16 ÷ 2 = 4 ÷ 2 나 5 : 7 = 10 : 14

다 11 × 12 = 132 라 72 − 49 = 9 − 14

답:



2. 다음 안에 알맞은 수를 왼쪽부터 차례대로 써넣으시오.

3 : 5 = (3 × ) : (5 × 4) = :

답:

답:

답:



3. 비의성질을이용하여 안에알맞은수를차례대로써넣으시오.

4 : 7 = (4× ) : (7× ) = 16 :

답:

답:

답:



4. 미주네반은남학생이 24명, 여학생이 21명입니다. 남학생수와여학생
수의 비를 가장 간단한 자연수의 비로 나타내시오.

① 7 : 8 ② 24 : 21 ③ 8 : 5

④ 8 : 7 ⑤ 7 : 9



5. 비의 값이
1

3
인 두 비를 비례식으로 나타내었더니 네 항이 다음과

같았습니다. 를 차례대로 구하시오.

내항 : , 18 외항 : 6 , 27 ⇒ 6 : = : 27

답:

답:

답:



6. 다음 중 5 : 2와 다른 것은 어느 것인지 고르시오.

① 1 : 0.4 ②
1

5
:
1

2
③ 15 : 6

④ 0.5 : 0.2 ⑤ 50 : 20


